



TRŽAŠKI DNEVNIK

Z IZVOLITVIJO DEŽELNEGA DRŽAVLIANOVEGA BRANILCA

Državljan bo odslej bolje zaščitena pred krivicami organov javne uprave

To pomembno funkcijo bo opravljal odv. Cauffin iz Cordenonsa - Mermolja novi član odbora deželne radiotelevizijske službe - Načelnik svetovalske skupine KPI kritičen do deželne vlade

Izvolitev deželnega državljanovega branilca je bila ena osrednjih točk večerajšnjega rednega zasedanja deželnega sveta Furlanije-Juljske kraje...

Modiano prikazal Piccoliju gospodarske težave na Tržaškem

Evropski parlamentarec Marcello Modiano, ki je tudi član vodstva Confindustria...

Onesnaženja ni bilo

Zdravstveno-higijska služba tržaške občine je znanila vest, po kateri naj bi na razlitsu nafte...

Stavka dijakov slovenskih šol



Dijaki slovenskih višjih srednjih šol v Trstu so včeraj stavkali v znak protesta zaradi nekaterih prenesenih vpisanih, ki tarajo te šole...

lami, zahtevajo tudi čimprejšnjo uporabo četrtga nadstopja znanstvenega liceja...

Trubarjevo priznanje Tončki Kolarič



V prostorih Kluba delegatov v Ljubljani bodo danes dopolne ob 11. uri podelili tradicionalna Trubarjeva priznanja za zasluge na področju knjižnih dejavnosti...

čas, da je sestavila vrsto bibliografskih pregledov za razna obdobja s čimer je opravila nadst. dragoceno delo. Tako je leta 1966 sodelovala pri sestavljanju Bibliografije slovenskega tiska...

Sen. Jelka Gerbec o problemu CAA

Senatorica Jelka Gerbec je naslovila ministru za državne soudeležbe De Michelisu brzojavko, v kateri ga poziva, naj se zavzame za čimprejšnjo rešitev problema o miljanski ladjedelnici Alto Adriatico...

OB VČERAŠNJEM MARTINOVEM DNEVU NA PROSEKU

Novo vino se zelo dobro pije...

Martinovo nam je letos priznalo s burjo in dežjem in nas obiskalo s soncem, ki je nekoliko v zatisku, a je vendarle sonce. In ta ki dnevi kakršen je bil včeraj...

NA POBUDO DEMOKRATIČNIH ORGANIZACIJ

Včeraj v mestu baklada za mir in razorožitev

Udeležba je bila pod pričakovanji prirediteljev

Blokovsko orožništvo tekmovalne ogroža mir v svetu. Se zlasti pa v Evropi. Ob tej ugotovitvi so se zadnje čase vzdignile množice v Italiji in v številnih drugih državah...

večje zanimanje za problem miru in razorožitve. To velja seveda tudi za slovensko mladino, ki je je bilo tokrat v sprevidu manj, kot ob raznih drugih priložnostih.

Sprevid je krenil po Carduccijski ulici na Goldonijev trg, nato po Korzu in Ul. Roma ter po Nabrežju do Trga Unità, kjer se je pred vladno palačo razšel brez posebnih priložnostnih govorov, pač pa ob dokaj glasnem skandiranju pacificističnih gesel ter zahtev, da se zmanjša proračunska postavka za vojaške potrebe...

PSI: Ravnesje je porok za mir

Tržaška federacija PSI priredi v nedeljo, 15. novembra, ob 11. uri v krožku «S. Salvemini» na Korzu 12 manifestacijo proti orožarstvu...

Tega dne bodo socialisti priredili sorodne manifestacije tudi drugod po Italiji. V tiskovnem sporočilu tržaške federacije PSI piše med drugim, da je mir treba doseči z dialogom in pogajanjem...

Skrb za javna dela v miljski občini

Občinski svet v Miljah je sinoči sprejel vrsto finančnih sklepov za ureditve pomembnih javnih del. Med drugim so odobrili načrt o preureditvi kanalizacije na 2 kilometra dolgem odseku od portiča do Sv. Roka...

Da je so sklenili najeti zajeti posojili za izredno vzdrževanje šolskih poslopij in ogrevalnih naprav, odobrili so še zadnji del načrta za obnovu vodovoda Sv. Rok - Lazaret...

Skupščina je potem ob nasprotnosti LPM in KD sprejela sklep o začasnem preselitvi ljudske knjižnice iz prostorov Olimpie (kjer bo nastal socialni center) v Campore.

Diploma RK Slovenije devinskemu princu Raimondu Torre in Tassu



Včeraj popoldne je v prostorih generalnega konzulata SFRJ v Trstu bila kratka prisrčna slovesnost, med katero je generalni konzul Stefan Gigoj izročil devinskemu princu Raimondu Torre in Tassu...

SKUPEN DOKUMENT CNA-SDGZ TRŽAŠKEMU PREFEKTU

Avtoprevozniki delujejo v nevzdržnih razmerah

Med drugim naglašajo, da so žrtve hudih diskriminacij iz vrst spediterskih podjetij in posredniških agencij

Tržaško pokrajinsko vodstvo obrtniške zveze CNA (Confederazione Nazionale dell'Artigianato) in Slovensko deželno gospodarsko združenje sta naslovila prefektu skupno listino...

ustreznih prometnih infrastruktur; kronične pomanjkljivosti tržaške luke, ki povzročajo hude zastoje v avtoprevoznikstvu...

SDGZ in CNA naglašata, da je avtoprevoznikstvo tudi v vsedržavnem merilu že itak v krizi zaradi splošnih težkih razmer v gospodarstvu...

Dokument poudarja zatej diskriminacije, ki jih v tarifnem pogledu delajo na račun malih avtoprevoznikov preštevile posredniške agencije...

V NEDELJO V LJUDSKEM DOMU

V Krizu proslava oktobrske revolucije

Kriška sekcija KPI «Josip Verginella» iz Kriza prireja v nedeljo ob 18. uri v krajevnem ljudskem domu proslavo 64. obletnice oktobrske revolucije...

Ministrska navodila v prid inozemskim univerzitetnikom

Tržaška univerza je v zvezi s vprašanjem tujih študentov prejela od prosvetnega ministra sledeča navodila:

Od sobote velika razstava plazilcev «Reptilia 81»

V prostorih tržaškega sejmišča pri Montebellu pripravljajo ta čas zelo zanimivo razstavo, ki jo bodo odprli v soboto, 14. t.m. Gre za razstavo «Reptilia», na kateri bo prikazanih nad osmdeset vrst vsake vrstne plazilce iz vsote sveta: kače, pitoni, želve, krokodili, itd.

Dr. Dušan Praprotnik zdravnik

Pogreb dragoga pokojnika bo danes, 12. t.m., ob 15. uri na pokopališču v Lokvi. Zalostno vest sporočajo: žena Vida, sin Marko in hčerka Lučka z družinama, sestire Sava, Vanda in Dana ter družine Praprotnik, Primožič, Šramel, Možina, Lubej, Boltar, Kovačič in Petejan.

Zapustil nas je naš dragi

Carlo Sosič (DRAGO) Pogreb bo jutri, 13. t.m., ob 10.15 iz mrtnišnice glavne bolnišnice na pokopališču pri Sv. Ani. Zalostno vest sporočajo: žena, hči in sin z družinama, sestra, brat ter drugo sorodstvo.

VČERAJ USODEN DAN ZA NEZGODE NA DELU

Na openski železniški postaji mlad železničar ob življenju

Žrtev je 29-letni E. Crevatin iz Trsta - Pridržana prognoza za 45-letnega G. Maticchia, ki je padel v delavnici za vulkanizacijo

Včeraj približno ob 16.30 je med opravljanjem svojega dela na openski železniški postaji izgubil življenje 29-letni železničar Enzo Crevatin iz Drevoreda R, Sanzio 13/3. Okoliščine nesreče so bile splošno precej nejasne, govorilo se je tudi o morebitnem infarktu, vendar nadaljnje ugotovitve železniške policije in preiskovalnega sodnika Staffe so dinamično nesrečo povsem razčistile.

Enzo Crevatin je imel nalogo, da po radijski zvezi sporoči poročila centralnemu uradu številke in sigle vsakega tovornega vlaka, ki je bil namenjen v Videm. Ko je prišel do zadnjega vagona je hotel prečkati tir in pri tem ni opazil, da se mu približuje kompozicija drugih vagonov, ki so ravnotako bili namenjeni v Videm in ki jih je pred seboj z zmanjšano hitrostjo porivala lokomotiva.

smrti. Truplo pa takrat še ni imelo nobenih znakov nasilne smrti in to je utrpel pod domnevi, da je nesrečno železničarja morda zadela kap. Šele čez čas, ko je bil zavljen tudi sodnik Staffa, so se pokazale na plečih in na prsih značilne okrogelne podplute, iz ust in nosa pa se je vili kri. Dr. Staffa si je ogledal vse podrobnosti in je zaenkrat izključil odgovornost drugih. Dokončno mnenje bo vsekakor izrekal danes, ko bo imel na razpolago izsledke obdukcije in ko bo izprašal osebe, ki je bilo zadolženo za operacijo pri priključevanju vagonov.

OB VČERAŠNJEM MARTINOVEM DNEVU NA PROSEKU

Novo vino se zelo dobro pije...



Martinovo nam je letos priznalo s burjo in dežjem in nas obiskalo s soncem, ki je nekoliko v zatisku, a je vendarle sonce. In ta ki dnevi kakršen je bil včeraj...



NADROBNA ANALIZA ŠOLSKEGA SKRBNIŠTVA

Razmere v otroških vrtcih

Solski sindikat v sklopu CGIL ustanovil delovno skupino z nalogo, da da pobude za izboljšanje stanja v državnih in občinskih vrtcih

Solsko skrbništvo je sestavilo nadrobno analizo razmer, ki vladajo v državnih, občinskih in zasebnih (privatnih) otroških vrtcih na Trzaskem. Izsledki razčlenitve so spodbudni, še manj pa optimistični. Zakaj? Prvič, ker kažejo, da dejavnost javnih vrtcev močno zavira prostorska stiska oziroma neustrezna oprema in drugi, ker zaradi tega starši čedalje bolj obračajo na vrtec v zasebni režim. Kaj to pomeni se posebno v današnjem protidemokratskem političnem vrenju, ki iz trzaskih občinskih prekrepi vse smeri, je namizni.

Prav zaradi tega je solski sindikat v sklopu CGIL izoblikoval posebno delovno skupino (zastopnik sestavljen iz italijanskega salskega osebja), ki si je prevzela nalogo sprejeti vse mogoče pobude, da se razmere v državnih in občinskih vrtcih uredijo ter se tako prepriča ali vsaj omeji osip v številu vpisanih otrok. A tudi med samimi državnimi in občinskimi vrtci so razlike; vpis v državne se krči, v občinske pa narašča. V marsikaterem občinskem vrtcu so morali več otrok odkloniti, v državnih vrtcih pa število vpisanih malčkov ne dosega najvišjega dovoljenega - 30 za posamezno sekcijo - in dve sekciji sta bili celočasno ukinitelj zaradi prenizkega števila vpisanih.

Predno preidemo k vzroku vsega tega, navedimo nekaj števil. V 21 didaktičnih okrožjih razpoložajo državnih otroških vrtci v italijanskim pravnem jeziku s 36 sekcijami (tem gre priložiti dve posebni sekciji) za skupno 770 otrok; v 6 okrožjih pa ni enega samega državnega vrtca. Otroške vrte, ki jih upravlja trzaska občina (115 sekcij) obiskuje 3.445 malčkov. Na privatne vrte pa odpade danes 39 sekcij s 1.161 otroki.

Cemu zasrkbljivi odklon od državnih vrtcev? Poizvedovanje solskega skrbništva ga pripisuje naslednjim dejavnikom: pri skupnem številu 38 sekcij se jih 14 nahaja v neprimernih in pretesnih prostorih, to se pravi v zaslih sedežih, kakor so npr. za priliko prirejena stanovanja ali celo samo deli stanovanj ipd.; 8 sekcij sploh nima odprtega rekreacijskega prostora, 13 sekcij v njim sicer razpolaga, je pa neuporaben (gre za dvostrano, po katerih se podijo podgane, ali pa so prava smetišča, oziroma za neogrjena in zapuščena vrtača), a od ostalih 17 sekcij jih le 9 ima prostor na odprtju z bolj ali manj primerno rekreacijsko opremo; v 16 od omenjenih 38 sekcij je notranja oprema sploh neustrezna sodobnim vodilom vzgajanja, najmlajših, tako je ta oprema zastarala in slabo ali pa sploh ne vzdrževana; stopnja splošnega vzdrževanja notranosti državnih vrtcev in njih opreme je v 15 sekcijah po mnenju strokovnjakov solskega skrbništva slaba ali zelo slaba in mestoma obojajna vredna - učilnice so temne in vlažne, kar je prava vaba za podgane in vsakovrstno gojazen začeni s škurci, električni sistem pomanjkljiv in potreben korenite preobnove, ogrevalno sredstvo je še vedno peč na drva; zanimivo pa je, da se med 16 sekcijami, v katerih je splošno vzdrževanje zadovoljivo, kar deset sekcij nahaja izven trzaskih občine (ni so torej pod njeno upravo), in to med drugim v milski, dolinski in devinsko-nabrežni občini, ki jih upravljajo demokratične politične sile.

Uvodoma omenjena delovna skupina solskega sindikata CGIL (SN S) namerava trdno nastopiti tako, da bo v prihodnosti zagotovila, da se v državnih in občinskih vrtcih, ki jih upravlja trzaska občina (115 sekcij) obiskuje 3.445 malčkov. Na privatne vrte pa odpade danes 39 sekcij s 1.161 otroki.

Ali pa slovenski otroški vrtec? Ali ne bi morda kazalo, da bi naši pristojni dejavniki po vzoru kolegov italijanske narodnosti prav tako pripravili nadrobno preizkušnjo razmer v slovenskih vrtcih? Gradiiva imajo več kot dovolj, če se omejimo le na bazovski vrtec, ali pa na lonjskega.



Jesen v Osopi dolini

(Foto Magajna)

VISOKO PRIZNANJE MEDNARODNE AKADEMIE UMETNOSTI V BOLOGNI

Rovinjski narečni pesnik Giusto Curto izbran za «pesnika dvajsetega stoletja»

V mladih letih mornar in ribič, nato partizan v italijanskih enotah jugoslovanske NOV

V okviru posebne slovesnosti je Mednarodna akademija umetnosti v Bologni, ki se leta trudi, da bi ovednostna dilektalne pisatelje in pesnike, podelila posebno priznanje Giusto Curto, 72-letnemu pesniku-ribiču iz Rovinja, enemu izmed najboljših partizanskih literatov italijanske narodnostne skupnosti v Jugoslaviji.

Po petih dneh intenzivnega dela, je mednarodna žirija formalizirala soglasno mnenje; pergament z zlatim robom, marmornato ploščo, pokal in znatno denarno vsoto, je žiriji prisilila pesniku-ribiču Giusto Curto iz Rovinja, ki ga je označila za «pesnika dvajsetega stoletja».



Giusto Curto, 72-letni narečni pesnik iz Rovinja - «pesnik dvajsetega stoletja»

«Kako misliš, zakaj so ti podelili to pomembno priznanje? - Ne vem. Na zlatem pergamentu piše, da sem dosegel izredne rezultate pri ovednosti narečnega pesništva. Moje osebno in skromno mnenje je, da sem bil v svojih pesnih vedno pristen. Nisem intelektualni. Doživel sem vsega šest razredov osnovne šole. Nato sem se moral ukrcati, da sem lahko šivel. Moja fakulteta je bilo življenje, sestavljeno iz številnih žalostnih dogodkov in iz tepla. Pozneje sem postal ribič. V svojih pesnih sem opisoval ljudi, njihove želje, njihove tesnobe. Opisoval sem samega sebe, svoje Rovinj. Nikoli nisem nikogar posnemal. V svojih pesnikih, če jih lahko tako imenujem, sem obravnaval preproste reči s prostimi besedami in pri tem skušal ohraniti samobitnost rovinjskega narečja. Morda je tudi služba mojih pesmi, da se to narečje sedaj študira na več solah italijanske narodnostne skupnosti v Istri. V pripravi je tudi stari rovinjskega narečja, in to na pripravo nekaterih članov Centra za zgodovinske raziskave Unije Italijanov iz Istre in z Rebe s sedežem v Rovinju. Tudi sam sodelujem pri sestavljanju tega dela. Osebnost je si vedno prizadeval, da bi ovednostno to narečje in morda sem deloma tudi uspel v svojih spisih, v skromnih pesnih, folklorističnih prizorov in komedijah, v katerih so vedno prisotni izseki iz realnega življenja - je zaključil svoje pripovedovanje Giusto Curto.

E. OPASSI

Glauco Decorti advertisement with logo and list of services: Napeljava za civilno, industrijsko in hladilniško klimatizacijo, Hladilne napeljave za industrijo in civilno uporabo, Ogrevanje na toplo vodo, vrelo vodo, radijalni paneli, radijalni trakovi, Napeljave na paro, nizek in visok pritisk, Termične centrale, kuhinje, pralnice za skupnosti.

Problemi krajevnega vinogradništva predmet živahne razprave na Proseku

Osrednja tema: zamisel o ustanovitvi pokrajinske vinogradniške zadruge



S sestanka vinogradnikov na Proseku

Na pobudo glavnega sveta Kmečke zveze je bil v torek zvečer v prostorih cvetličarskega centra ERSA na Proseku zelo zanimiv sestank o problemih krajevnega vinogradništva, ki se ga je udeležilo lepo število trzaskih pridelovalcev vin. Po uvodnih besedah predsednika Kmečke zveze Alfonza za Gustina je uvodno poročilo podal tajnik Kmečke zveze Edi Bukavec, ki je nanašal nekatera peca vprašanja našega vinogradništva in orisal nekatere predloge v nogradniške komisije naše osrednje kmetijske organizacije.

Načinu birokratskemu procesu, ki bi se nadalje odložil plačilo za varovalnine prvo toči. Osrednja točka tokovega srečanja na Proseku pa je bila vseobsegajoča zamisel o ustanovitvi pokrajinske vinogradniške zadruge. Vse kaže namreč, da bo tudi nekaterim krajevnim vrstam vin ministrstvo za kmetijstvo v bližnji bodočnosti priznalo uvodno zaščitno poreklo in pri tem bi gotovo vinogradniki, zbrani v zadrugi, prišli lažje do številnih ugodnosti, ki jih predvideva to priznanje. V drugi vrsti je znano, da želja in drugi državni organi in sama Kraska gorska skupnost lahko finančno podprejo določene pobude na področju kmetijstva, le če so denarna sredstva namenjena kmetijskim zadrugam. Ustanovitve vinogradniške zadruge v naših krajih pa bi omogočilo boljše strokovno izpopolnjevanje, zlasti mladih kmetovalcev, skupni nakup kmetijskih strojev ter učinkovitejše posege na področju kletarstva in prodaje vina na debelo. To so vsa vprašanja, ki so pršla na dan v živahni debati, ki je jasno pokazala, kljub nekaterim različnim mnenjem, da obstaja med krajevnimi pridelovalci živ vira potreba, da se usta-

novi taka zadruga. V ta namen ni bil na tokovi seji sprejet noben sklep, vprašanje pa bodo se nadalje poglabili tako v okviru Kmečke zveze, kot med vinogradniki sami in o tem do končno sklepali na enem izmed prihodnjih sestankov. Na koncu tokove seje pa je bil še govor o letošnji prodajni ceni vina na debelo v osmih letih o vprašanju dovoljenja za prodajo jedace in ostalih dobrot v osmih letih. Prisotni so bili mnenja, da bi morale oblasti in sami vinogradniki odločneje nadzorovati izvor vina, ki ga prodajajo v teh osmih letih. Zdi se namreč ponekod dogaja, da prodajajo v osmih letih vino tudi ljudje, ki kupijo grozdje in nato to vino prodajajo kot domače. S takim početjem so največ oskudovani kmetje, ki s celoletnim delom in trudom v vinogradu nudijo odjemalcem pristno domačo kapljico. Podobno srečanje bo Kmečka zveza priredila v kratkem tudi v vinogradniško dolinske občine in iz ožje mestne okolice. Pozitivno pa bi bilo, da bi cvetličarski center na Proseku se naprej širil krajevnim kmetovalcem za njihove stvarne potrebe in pobude, saj je bil prav v ta namen ustanovljen. (st)

Okrogole povesti pri CZ

Poročali smo o prvih knjigah zbirke Okrogole povesti, ki je zasnovana na Cankarjevi založbi, da bi ponudila slovenskim bralcem izbrana dela svetovnega slovestva in to predvsem dela strahovitosti, ki v robatem, včasih tudi kosmatem jeziku in ljubezenskih zgodbah, tudi rahlo spatakljivih vzbujajo pri bralcih vedno, morda tudi smeh, vsekakor pa tudi radost do življenja. Poročali smo o Gargantu in Pantagruelu Rabelaisa, o Balzacovih Okroglih povestih, ki so celotni zbirki pesodice naslov, Danes pa nastane, da predstavimo še o ostale knjige, ki tvorijo s prvimi prvo serijo letošnjih izdaj te zbirke.

Nizami: SEDEM ZGODB SEDMIMH PRINCES. Morda v sedanjih izdajah Dekameron potegresamo krajšo spremeno besedo o značaju in pomenu Boccacciove knjige pa je ta pri knjigi Nizamija vsekakor nujna, ker gre za nam neznanega avtorja. V spremeni besedi Vladislava Jagodca je slovenskemu bralcu predstavljen avtor in njegovo delo. Nizami se je rodil okoli leta 1111 v Gandži, v sedanjem sovjetskem Azerbejdžanu, materi, ki je bila kurdskega rodu, medtem ko je oče narodnost ni znaša. Nizami

je vse svoje življenje prebil v rojstnem mestu, ki je bilo kulturno in gospodarsko središče Zakavkazija in bil-pripadnik posebne organizacije, ki je bila nasprotna vsakemu nasilju in boju. Bil je pesnik in njegova dela pomenijo vrh tedanjega razvoja humanistične smeri literature. V svojih pesmih je izražal najbolj-napredne ideje svojega časa, obojal je nasilje in krivostnost ter se potegoval za pravice tlačanih in izkoriščanih. Največjo slavo si je pridobil s svojimi petimi poemami, zbranih kasneje pod skupnim imenom Hamsa, Cetra poema je Sedem slik, sedem pripovedi sedem lepotic. Izbor iz te poeme vsebuje tudi sedem slovenskih izdaj Gre za ljubezenske zgodbe, ki jih pripovedujejo lepe žene mladega vladarja: Vendar ljubezenske zgodbe, ki jih vladarji pripovedujejo n'ezove žene niso same sebi namen. Ideja-privlačnosti je osnovna ideja poeme. Ljubezen pa pomaga plemeniti značaj vladarja. Nizami je v svoji literaturi in idejah daleč presegele svoje sodobnike. Prav je zato, da ga spoznamo tudi pri nas. Njegove zgodbe je prevedla Gitica Jakopič, vendar ne direktno iz iranščine temveč s pomočjo nemškega prevoda. Založba pravi, da bodo te zgodbe za ljubitelje sladkosti prava poslastica, polne naravnih nadobudovlino sti in tudi najbolj drzne činstosti. SI. Ru.

RADIO VELE-VIZIJA logo

Table of radio and television programs for the week of November 12, 1981, including channels like TRST A, TRST B, KOPER, and JUGOSLOVANSKA TV.

Table of radio and television programs for the week of November 12, 1981, including channels like TRST A, TRST B, KOPER, and JUGOSLOVANSKA TV.

ŠPORT ŠPORT ŠPORT

KOŠARKA

V KORACEVEM POKALU

KOŠARKA

PRED SOBOTNIM SREČANJEM

Iskra Olimpija izločena

Tudi v povratnem srečanju doma je zgubila proti Acqui Fabii - Skrajno nešportna poteza Lj. Vujačića - Američana odlična - Jelovac najboljši pri Ljubljancih

Iskra Olimpija - Acqua Fabia 75:77 (37:42) ISKRA OLIMPIJA: Maffardin, Golc 2, Brodnik 12, Ljubo Vujačić 2 (2:2), Polanec 6 (2:3), Jelovac 25 (3:3), Kompara, Vilfan 16 (4:5), Jadran Vujačić 8, Grgin 4.

la v tem srečanju za razred boljše od vseh ostalih. «To je sramota,» je po tekmi ogorčeno dejal trener Acqua Fabie Claudio Bandoni. «Ljubo Vujačić je enostavno nor. Poglejte Brunamontija, v kakšnem stanju je. Glede tekme lahko rečem, da smo zelo pametno igrali, in da smo povsem zasluženo zmagali. Vseh pet mojih igralcev je igralo odlično.»

ka. Zadržani so tudi v povratnem srečanju premagali PAKO iz Soluna, in sicer s 103:93 (47:45), Šibenka pa je nadoknadila zaostanek štiri točke iz prve tekme, saj je premagala Hapoe iz Tel Aviva, z 98:88 (50:46).

Ježica izpadla v pokalu L. Ronchetti Ljubljanska Ježica je sinoči s 74:69 (35:35) izgubila proti Spartacu iz Budimpešte in tako izpadla iz nadaljnjega tekmovanja. Ježica je izgubila tudi prvo tekmo v gosteh (72:78).

Zaskrbljenost pri Jadranu

Zaradi poškodb in drugih težav na treningu le po šest igralcev, gostili pa bodo morda najboljšo ekipo prvenstva

Četrto tekmo v košarkarskem prvenstvu C-1 lige bo Jadran igral spet doma, se pravi v Sportni palači v Trstu. Tekma bo v soboto ob 20.30, naslednja dva tedna pa bo Jadran na gostovanju in sicer v Codroipo ter v S. Bonifaciu pri Veroni.

«Zal je položaj takšen, kakršen je. Zavedati se moramo, da so poškodbe in boleznin sestavni del tekmovalni in je torej treba nanje vseskozi računati. Upati je, da bo vsaj Klavdij Starc okreval in lahko nastopi na sobotni tekmi. Ekipa iz Bergama ne poznam, vendar vsi pravijo, da je zelo močna. Toda po dosedanjih rezultatih sodeči je tudi ta ekipa premagljiva. Če bomo uspeli zgraditi dobro igro s hitrimi protinapadi, tedaj Bergamu ne bo tako lahko, kot si morda oni predstavljajo. Vsekakor pričakujem, da se bodo naši zdravi igralci borili tudi za tiste, ki bodo odsotni, se pravi z največjo borbenostjo in koncentracijo.»



Da sedi Jadranovim domačim nastopom na tribunah mnogo navijačev najbolje dokazuje tudi ta naša slika

SINOČI V OKVIRU BOROVEGA ODOBJARSKEGA TEDNA V TRSTU

Mlajše tokrat uspešnejše

V okviru odbojarskega tedna SZ Bor se je sinoči pomerila ekipa Borra, ki je igrala v 1. italijanski ligi z «mladinski» sestero, ki je leta 1969 zasedla 2. mesto v Italiji. Srečanje je bilo izredno zanimivo in občasnno tudi sama igra dokaj dopadljiva, saj se je tekma končala s 3:2 (v korist mlajših). «Mladinke» so igrala v naslednji postavi: Julka Bezeljak, Ingrid Kalan, Jasna Rauber, Sonja Pernarčič, Mara Rogelja, Lučka Pečar in Mira Bole. Ekipa «A lige»: Olga Pavletič, Miranda Batista, Mili Regent, Norči Zavadial, Pia Hmeljak, Nadja Svab, Sonja Barej in Lidija Kenda.



Na Madžarskem, bo turnir prav gotovo zanimiv in gotovo tudi izenačen. Nastopili bodo trije italijanski drugoligaši, Spinea, Sokol in Bor ter sestera Kopra, ki letos igra izredno uspešno v 2. zvezi jugoslovanske lige - zahod.

V soboto začetek mednarodnega turnirja V soboto in nedeljo pa organizira odbojarska sekcija SZ Bor mednarodni ženski odbojarski turnir za 2. «Memorial Nede Mijot». Tudi to tekmovalno spada v okvir letošnjega praznovanja 10-letnice obnove in delovanja ZSSD, saj je naša kromna organizacija prevzela pokroviteljstvo nad samim memorialom oziroma odbojarskim tednom SZ Bor. S turnirjem pa bo tržaško društvo poštalo spomin, na eno svojih prvih članic in pionirke ženske zamejske odbojke, Nede Mijot. «Na glede na to, da ne bodo nastopile lanske zmarovalke prvega memoriala, zastopnice Haladasa iz Szombathelyja - Želzna županija

Na sliki: našemu znanemu fotoreporterju Marju Migajski so ob atvirki fotografije razstave, ki so jo priredili v okviru Boroškega odbojarskega tedna. Podeli odbojarski delavci tega društva posebno priznanje.

SMUČANJE ZA NOVO SEZONO

Pestri načrti

SK Devin bo v naslednjih treh mesecih izpeljal bogat smučarski program

SK Devin se vneto pripravlja na zimsko sezono, saj ima v načrtu bogat program. V nabrežinski telovadnici se je že pričela predsmučarska telovadba, ki je namenjena vsem, ki bi se radi sprostiti ali si utrdili mišice za boljše smuko. Telovadba je vsak torek (od 18. do 19. ure) in četrtek (od 17.30 do 18.30) pod vodstvom Iva Pertota.

Kvalifikacije za SP

Zah. Nemčija finalist svetovnega prvenstva SOFIJA - V prvi kvalifikacijski skupini svetovnega nogometnega prvenstva 1982 je včeraj v Sofiji Avstrija igrala proti Bolgariji neodločeno 0:0 in si je tako praktično zagotovila nastop na SP v Španiji, saj je precej težko, da bi jo Bolgarija še dohitela. Čeprav zaostaja le za dve točki in ima eno tekmo v zaostanku, v zadnjem srečanju se bo namreč pomerila z zmagovalcem skupine, ZRN.

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Rows include Austria, Bulgaria, Albania, Finland.

JENA - NDR je premagala Malto s 5:1 v kvalifikacijski tekmi 7. skupine svetovnega nogometnega prvenstva 1982. Finalist te skupine je že predčasno Poljska.

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Rows include Poland, West Germany, Malta.

ODBOJKA

V PRVENSTVU DEČKOV

Ju'ri na igrišču tudi Olympia-Košič Po odličnem startu odbojkarjev Olympia-Košič v prvenstvu mladincev, saj so naši fantje začasnno drugi na lestvici, se dečki zvesto pripravljajo na novo pokrajinsko prvenstvo.

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Rows include Madžarska, Romunija, Anglija, Norveška.

VIAREGGIO - Na mednarodni vsakoletni mladinski nogometni turnir v Viareggio so za prihodnje leto povabili tudi «milijarderski» enašterici Qatarja in Kuvajta. Kot znano je Qatar osvojil na zadnjem svetovnem mladinskem nogometnem prvenstvu v Avstraliji 2. mesto.

OBVESTILA

SK Devin organizira v nedeljo, 15. t.m., planinski pohod Medja vas - Grmada z odhodom ob 8. uri. Obenem prireja v soboto, 14. t.m., od 14. do 22. ure in v nedeljo, 15. t.m., od 8. do 22. ure sejem rabljene smučarske opreme.

SD Mladina prireja do 14. novembra sejem rabljene in nove smučarske opreme. Urnik: do petka od 16. do 21. ure, v soboto od 10. do 20.30.

Rekreacijski odsek SZ Bor sporoča, da je zbirno mesto avtomobilskih kolon za sobotno gostovanje pri rekreativnih Lekah v Ljubljani na stadionu «1. maja». Odhod bo točno ob 8. uri.

Tokrat v športni rubriki revije GALEB: «Splitsko slavje bratov Petriča»

NOGOMET

JUGOSLOVANSKI POKAL

Olimpija v četrtfinalu

Ljubljanci so slavili visoko in zasluženo zmago Crvena zvezda bo njihov prihodnji nasprotnik

Olimpija - Rijeka 4:0 (0:0) STRELCI: Rožić v 53. min., Petrović v 56. in 68. min., Perduv v 86. min. OLIMPIJA: Januš, Perduv, Iskra, P. Ameršek, Elzner, Sarenac, Sečić (od 78. min. Vujnović), V. Ameršek, Petrović, I. Volc (od 75. min. Bengesz), Rožić. RIJEKA: Zavelj, Marjanović, Hršić, Jerolimov (od 75. min. Segstani), Radin, Šugar, Belčić, Petek, Tomić (od 55. min. Petković), Ružić, Desnica. SODNIK: Čolić iz Sarajeva. GLEDALCEV: približno 2 tisoč. LJUBLJANA - Z večerajšjo zmago zmagala Olimpija v četrtfinalu jugoslovanskega nogometnega pokala. V četrtfinalu pa bodo Ljubljanci igrali proti beograjski Crveni zvezdi, ki je včeraj doma premagala Sarajevo.

Ep za mladince SALZBURG - V kvalifikacijski nogometni tekmi za evropsko mladinsko prvenstvo je včeraj v Salzburgu Italija odpravila Avstrijo z 1:0 (0:0).

NOGOMET

Danes zahteven nastop Italijanov

PADOVA - Danes bo v Padovi mednarodno srečanje med državnima reprezentancama under 21 Italije in Grčije, ki tekmujeta v okviru turnirja UEFA. To srečanje bo za obe ekipe izredno važno, saj bo tak ali drugačen rezultat v marsičem odločil o nadaljnjem poteku tekmovalne v te skupini.

Trije nastopi v deželni reprezentanci, dve prvi ter po eno tretje in četrto mesto na prvenstvu UISP ter pokrajinski rekord Villerja v peterolokku so končni obračun adrijevcev. Prav Maks Viller, pa je letos od vseh najbolj izstopal, saj ga najdemo v sedmih disciplinah med prvimi šestimi v pokrajini, obenem

ATLETIKA

Kljub manj številnim nastopom zadoščenje z doseženimi rezultati

Na ekipni lestvici je Bor pred Adrio, med posamezniki pa so Lončerci uspešnejši

Letošnja sezona propagandnega sektorja se je pred kratkim končala, sedaj pa je pred vsako leto, čas obračuna in pregleda doseženih rezultatov. Danes bomo podali pregled prvenstva dečkov, ki so bili sicer manj številni, so pa nudili več zadoščanj, kar se tiče tekmovalnih rezultatov.

PREGLED LETOŠNJEGA PRVENSTVA DEČKOV

- 80 m: 4. G. Prašelj (Bor) 11"6. 80 m ovire: 6. D. Giacomin (Adria) 15"8; 9. O. Bachi (Adria) 16"6; 10. R. Madotto (Adria) 16"7. 200 m: 8. J. Kozlovčič (Bor) 7"45"3. Višina: 2. R. Madotto (Adria) 1'25 m; 7. Giacomin (Adria) 1'20 m. Daljina: 10. R. Madotto (Adria) 3,63 m. Kroglja: 1. Bachi (Adria) 9,42 m; 8. M. Ciak (Adria) 7,10 m; 10. R. Madotto (Adria) 6,76 m. Kroglja: 1. O. Bachi (Adria) 34,66 m; 5. R. Madotto (Adria) 27,00 m; 7. B. Čepar (Bor) 23,34 m; 8. D. Giacomin (Adria) 22,03 m; 9. M. Marega (Bor) 20,96 m; 20,96 m; 10. M. Ciak (Adria) 20,68 m. R. F.

PREGLED LETOŠNJEGA PRVENSTVA DEČKOV

- 80 m: 7. M. Viller (Adria) 10"6; M. Saksida (Adria) 10"9. 300 m: M. Viller (Adria) 42"8; 7. R. Primosi (Bor) 45"1. 80 m ovire: 3. M. Viller (Adria) 14"0; 4. B. Race (Bor) 14"25; R. Primosi (Bor) 14"3; 8. D. Cesar (Bor) 14"5; 9. M. Saksida (Adria) 14"9; 10. A. Košuta (Bor) 14"9. 2000 m: 2. F. Brigadini (Adria) 7'05"7; 3. R. Primosi (Bor) 7'08"6; 5. D. Cesar (Bor) 7'14"1; 10. M. Saksida (Adria) 7'25"8. Hoja (4 km): 2. A. Zudek (Adria) 21'05"3. Višina: 4. M. Viller (Adria) 1,58 m; 6. F. Brigadini (Adria) 1,45 m; 9. D. Cesar (Bor) 1,40 m. Daljina: 4. M. Viller (Adria) 4,9 m; 6. D. Cesar (Bor) 4,87 m. Palica: 1. R. Primosi (Bor) 2,50 m; 2. D. Cesar (Bor) 2,50 m; 7. P. Italiano (Bor) 1,80 m; 8. A. Oberdan (Bor) 1,80 m. Peterskoki: 1. M. Viller (Adria) 13,67 m; 8. D. Cesar (Bor) 11,90 m. Kroglja: 7. A. Košuta (Bor) 9,42 m; 8. R. Primosi (Bor) 8,89 m. Disk: 2. Viller (Adria) 25,28 m; 3. R. Primosi (Bor) 24,16 m; 4. D. Cesar (Bor) 20,64 m; 6. A. Košuta (Bor) 17,02 m; 9. M. Saksida (Adria) 15,36 m. Kroglja: 3. S. Zeugna (Adria) 43,32 m; 6. Primosi (Bor) 40,44 m; 10. K. Glavina (Adria) 36,22 m. Četverboj: 6. M. Viller (Adria) 1,604; 8. Primosi (Bor) 1,482. Stafeta 4X100 m: 6. Bor (Primosi - Cesar - Oberdan - Race) 55"4. Stafeta 3X1200 m: 4. Adria (Sak-



Prve snežinke so že napovedale bližajočo zimo. Polg snežink pa je zimo napovedal tudi sejem smučarske opreme, ki ga je SD Mladina pripravilo v prostorih Kulturnega doma «A. Sirka» v Krizu

Iz planinskega sveta

Smučarski tečaj SPDT Kot smo poročali, prireja SPDT tudi letos smučarski tečaj za vse starosti in kategorije znanja, ki bo trajal pet nedelj oziroma praznikov. Tečaj bo v dneh 6., 8. in 20. decembra letos ter 10. in 17. januarja leta 1982. Bo pa za najmlajše in starejše začetrnike ter tudi za tiste, ki še obvladajo vse vrline smučanja. Letošnja novost na je med drugim ta, da bo tokrat slovenski smučarski učitelj nudil tistim, ki jih to zanima, osnovne tekmovalne tehnike, torej boje med vrati in vse ostalo. Začetniške tečaje za otroke bo tudi vodil slovenski smučarski učitelj.

Višnja: 2. R. Madotto (Adria) 1'25 m; 7. Giacomin (Adria) 1'20 m. Daljina: 10. R. Madotto (Adria) 3,63 m. Kroglja: 1. Bachi (Adria) 9,42 m; 8. M. Ciak (Adria) 7,10 m; 10. R. Madotto (Adria) 6,76 m. Kroglja: 1. O. Bachi (Adria) 34,66 m; 5. R. Madotto (Adria) 27,00 m; 7. B. Čepar (Bor) 23,34 m; 8. D. Giacomin (Adria) 22,03 m; 9. M. Marega (Bor) 20,96 m; 20,96 m; 10. M. Ciak (Adria) 20,68 m. R. F.

čičevi dvoran v Trstu predaval prof. Milka Čebulec na temo: «Kras, gobe in varstvo okolja». Predavanja, ki ga je popelstil z barvnimi diapozitivi, se je udeležilo mnogo pozornih poslušalcev. SPDT vabi svoje člane, da se v nedeljo, 15. t.m., udeležijo planinskega pohoda Medja vas - Grmada, ki ga prireja SK Devin. Odhod na pohod je ob 9. uri iz Medje vasi. Na stadionu «1. maja» se vsak petek, s pričetkom ob 20.30, udeležijo predsmučarska telovadba SPDT, ki jo vodi prof. Giani Furlančič. Član SPDT Angelo Kermeč je pred kratkim skupno s soplezalcem Piontomjem opravil prvenstveni vzpon na skupini Montaža, na Črešnji Berdo. Težavnost stopnja tega vzpona je od druge do četrte alpinistične stopnje, časovno na sta porabila nekaj ur. Stena se začneja nekje nad bivakom Staruh, približno 150 metrov od Kuqjujeve smeri, zaključni pa se pri koncu Huđe palice, kako uru hoda od bivaka Mazzeni.

PRED TEKMO Z GRČIJO

«Azzurri» sredi priprav TURIN - Priprave italijanske državne nogometne reprezentance na srečanje z Grčijo, v okviru kvali-

